

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ladislav Severa

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl

Akademický rok: 2013/2014

Téma bakalářské práce: Objektová bezpečnost

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma „Objektová bezpečnost“ odpovídá svým zaměřením profilu absolventa oboru Ochrany obyvatelstva a je původní, není plagiát. Práce má 58 stran, z toho 24 stran teoretické části a 15 stran praktické části.

V teoretické části autor vychází z platných zákonů České republiky, řešící oblast objektové bezpečnosti a z dostupné literatury definuje problematiku způsob zajištění objektů, včetně technických prostředků střežení a ochrany objektů. V úvodu práce má definován cíl práce a použité metody k vlastnímu zpracování.

V praktické části popisuje současný stav a způsob zabezpečení objektu firmy Velkoobchod ORION, spol. s r.o., která sídlí na okraji Litomyšle. Zde dospívá k některým nedostatkům a zaměřuje se na jejich odstranění z dostupných prostředků a možností na trhu. Kladem je vyčíslení finanční náročnosti na zlepšení stavu zabezpečení. Nedostatkem práce je ta skutečnost, že autor při definici cíle práce uvádí (str. 8) „...je analyzovat míru bezpečnosti objektu...“, ale tuto skutečnost neřešil s využitím sofistikovaných metod analýzy rizik. Pak by mu vyšla hodnota rizika, se kterou by svou práci doplnil a rozšířil a následně i návrh zabezpečení by odpovídal více realitě a riziku ohrožení objektu.

Předkládané návrhy na zlepšení stavu firmy jsou reálné a odpovídají cenovým relacím jednotlivých opatření, včetně nákladů na jejich pořízení.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké metody analýzy rizik bylo možné použít při hodnocení objektu?
2. Vyhodnoťte jednou z metod rizika ohrožení objektu.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C - dobře

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 26. května 2014

Ing. Jan Strohmandl

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------